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Antwoorden Serie 18 boekje - 17
Eerste bij bod na 1 SA opening (3)

Auteur: Thijs Op het Roodt

	1
	
Maar meteen met een probleem in huis vallen. Ik bied met deze hand 2.
Jacoby dus. Waarom? Mijn partner zal vermoedelijk 2 antwoorden.
Dan bied ik STOP 3. En nu mag mijn partner kiezen. 3SA, 4 of 4.
Daarom bied ik eerst 2.


	2
	
Dan is deze hand toch wat makkelijker te bieden.
Ik heb maar 6 punten en geen 5-kaart in een van de hoge kleuren.
Dan heb ik maar één mogelijkheid en dat is PAS.


	3
	
Met een 4-kaart  en 11 punten bied ik Stayman. 2.
Meer is er niet te vertellen.


	4
	
Weer 6 punten. Maar nu heb ik een 5-kaart . Daarmee kan ik Jacoby bieden. Om Jacoby te mogen bieden hebben wij alleen 5-kaart of langer in een hoge kleur nodig en het mogen 0 punten zijn.
Met deze hand bied ik 2.


	5
	
Met 9 punten en geen 4-kaart of langer in de hoge kleuren bied ik 2 SA.


	6
	
Nu heb ik een 4-kaart  met 9 punten. Nu kan ik Stayman bieden.
Ik ga mijn partner vragen of hij iets in de hoge kleuren heeft.
Met deze hand bied ik 2.


	7
	
Weer een mager handje. Geen 4-kaart of langer in de hoge kleuren en maar 8 punten. Het is net genoeg om 2SA te bieden.


	8
	
Nu ook weer 8 punten, maar met een 4-kaart . Ook al zijn het alleen maar kleine . Een 4-kaart is een 4-kaart. 
Ik bied met deze hand 2. Stayman.


	9
	
Met 11 punten gaat het een manche worden. Welke? Dat weet ik niet.
Ik geef met mijn 5-kaart  wel een aanzet in een richting.
Ik bied met deze hand Jacoby. Dus 2.




	10
	
Heel even een paar feiten. Op de eerste plaats hebben mijn partner en ik samen minimaal 34 punten. Mijn partner en ik hebben samen ook 8.
Op het moment kan ik 1 aas en 2 boeren missen. 6 punten. 
In theorie kunnen dat ook 3 vrouwen zijn. 
Dus in het slechtste scenario, wanneer mijn partner maar 1 aas heeft, wordt het zo dadelijk 6. Maar heeft hij 2 azen, dan kan er zelfs 7 of 7SA in zitten. Dat wil ik gaan proberen.
Ik leg STOP en bied 4SA. Azen vragen.


	11
	
5 punten en geen 5-kaart in een hoge kleur. 
Er zit niets anders op dan te passen.


	12
	
Geen 4-kaart en geen 5-kaart in de hoge kleuren. 
Geen Stayman en geen Jacoby. 
Met mijn 9 punten bied ik dus 2SA.


	13
	
Een vervelendere hand na een 1SA opening als deze kun je bijna niet krijgen. Maar toch. Zou ik nu passen, dan krijg ik met mijn hand geen enkele slag. Bied ik echter Jacoby, dan wordt dadelijk  troef. 
Onder voorbehoud dat mijn partner dadelijk aan het spelen komt. 
Dan kan het zijn dat ik links of rechts een introever krijg. Dat is fijn voor mijn partner, want iedere slag die ik krijg zal die hard nodig hebben. 
Ik bied met deze hand 2.


	14
	
Niet doen. Ik weet dat het op het randje zit, maar mijn partner moet er blind op kunnen vertrouwen, dat wat ik bied, dat ik dat ook heb.
7 punten zijn net te weinig voor Stayman. Ik leg PAS.


	15
	
Nu heb ik maar 5 punten. Maar ook een 5-kaart . 
Ik mag met deze hand probleemloos Jacoby bieden. Ik bied 2.


	16
	
Ik heb 7 punten en een 5-kaart . Ik ga Jacoby bieden.
Ik bied met deze hand 2.


	17
	
Met deze hand weten wij nu al dat er een manche in zit. Welke dat dat gaat worden weten wij natuurlijk nog niet. 
Met dit aantal punten en een 4-kaart , ga ik Stayman bieden.
Ik bied met deze hand 2.


	18
	
Weer 11 punten, dus weer een manche. Nu heb ik bij die 11 punten een 5-kaart . Ik ga dus Jacoby bieden. Ik bied met deze hand dus 2.




	19
	
Geen 4-kaart of 5-kaart in de hoge kleuren. Wel 9 punten.
Daarmee bied ik 2SA.


	20
	
6 punten met een 5-kaart . Ik bied met deze hand Jacoby. 2.
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